Consorzio di Bonifica Lazio Sud Ovest

LATINA - C.so G. Matteotti, 101 - C.F. 91168270592 Tel. 0773 46641 – 0771 5391

> E-MAIL: consorzio@bonifica.latina.it PEC: consorzio.bonifica.latina@pec.it

AVVISO

Con deliberazione n. 82 del 28/01/2022, avente ad oggetto: "elezione del Consiglio di Amministrazione del Consorzio di Bonifica Lazio Sud Ovest – elenco definitivo degli aventi diritto al voto – regolarità contributiva – deleghe e titoli di legittimazione – presentazione liste dei candidati - definizione termini" è stato stabilito quanto segue:

- la data del **10 febbraio 2022** per l'approvazione dell'elenco definitivo degli aventi diritto al voto (artt. 8 comma 4 dello Statuto e 6 comma 1 del Regolamento Elettorale);
- il termine del **10 febbraio 2022 ore 14,00** per la presentazione delle richieste di regolarità contributiva ed il termine del **25 febbraio 2022 ore 14,00** per la consegna delle quietanze di pagamento o rateizzazioni, da trasmettere tramite PEC all'indirizzo consorzio.bonifica.latina@pec.it o consegnare presso la Segreteria del Consorzio di Bonifica Lazio Sud Ovest corso G. Matteotti n.101 Latina (artt. 5 comma 3 dello Statuto e 1 commi 6 e 7 del Regolamento Elettorale);
- il termine del **14 marzo 2022 ore 14,00** per la presentazione delle deleghe per i casi di comunione e dei titoli di legittimazione per minori, interdetti, persone giuridiche, sottoposti all'amministrazione giudiziaria e Associazioni che dovranno essere consegnate presso la Segreteria del Consorzio di Bonifica Lazio Sud Ovest corso G. Matteotti n. 101- Latina (art. 6 comma 3 dello Statuto);
- il termine del **14 marzo 2022 ore 14,00** per la presentazione delle liste dei candidati che dovranno essere consegnate dai relativi promotori presso la Segreteria del Consorzio di Bonifica Lazio Sud Ovest corso G. Matteotti n. 101- Latina (artt. 11 comma 2 dello Statuto e 10 comma 1 lett. c del Regolamento Elettorale).